11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 65

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Llenb Tepanmuy BHI3BATh YATUYHYIO UJTU TIOJIHYIO PETPECCUI0 OIYXOJIU IIPYU METACTAaTUYECKOM
ompaxkeHuu. B BaleM ciaydae 3Ta Tepanusi 0CTAeTCs MeTOOoM BeiOopa. [TpOrHO3E OUYEHb
IIPOTHUBOPEYUMBEI, BCE OyeT 3aBUCUTh OT TOT0 Oy[eT JIu OTBET Ha 3Ty TEPAIHUIO B BalllEM CIIyYae.
KymuTh ero MOXHO B MHTEPHET-alTeKaX, C CAMOBEIBO30M WMJIM B OOBIYHBIX aniTeKaxX I' MOCKBHI.
JleueHme 3TUM IIperapaToM KpanHe HOPOTrOCTOIOIIE.



